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Losung der Ubungsaufgabe UA_2 9.3.C:
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e U, in der kartesischen Form: = Spannungsteilerregel
1

U, jeC, 1 1-jeCR

Ug R+ I 1+jeCR  1+¢°C?R?
jaCy

U, - 1 . @CR

U, ( -] )
1 4 02C%R? 1+ 0’C2R?

e Winkel zwischen Ug und Us: = Spannungsteilerregel
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Zusatzaufgabe:

Berechnen Sie die Aufgabenstellung der UA_2 9.3.C mit folgenden Zahlenwerten:
Geg.: Ug=10 V-eJO sowie: Ry =R3=Rg=R =60 Q; |X3| = |Xc| =80 Q und X4 = X5 =Xp =100 Q.
Ldsung:

Da jetzt die X-Werte gegeben sind, ersetzen wir joL durch jXp und 1/ joC durch (—jX¢).
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oder in der Exponentialform: U, =8V - o—136,9°
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Hinweis: Aufgaben mit vergleichbaren Inhalten finden Sie im:
Ubungsbuch [14] — Berechnungsbeispiele 9.3 und 9.5 bis 9.8
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